

这是一片新生的土地。随着一群人的奋力奔跑,湖州南太湖新区这片热土正不断迸发出新活力。

“六比六优”攻坚行动深入推进,广大干部、企业家和群众统一思想、鼓足干劲,扎实推动“在湖州看见美丽中国”实干争先主题实践在这片225平方公里的土地上落地见效;对标“六问”,每一个人敢闯敢干敢担当,争当主题实践“排头兵”,为新区高质量发展贡献力量;人大代表、政协委员化身改革指导员、经济护航人、实干争先者,助力高质量发展的能量更加多元……近年来,南太湖新区坚持问题导向、效果导向,推进选贤任能、宣传思想、统战群团等各项工作全面融入中心大局,赋能经济建设,服务招商引资、招才引智、产业升级,为新区高质量发展聚力赋能。

南太湖新区

奋力开创高质量发展新局面

实干争先

争先创优 全领域比拼

跑企业、看项目、比成绩,在近日举行的南太湖新区街道重点工作比看活动中,大家对各街道重点工作、重点项目一路看、一路评、一路议、一路比,实地感受重点项目热火朝天的建设场景、城乡日新月异的发展面貌,在观摩中看亮点、找差距、思不足,各街道党工委书记现场“论剑”,亮思路、比实绩,各街道比学赶超、创先争优氛围进一步浓厚,凝聚起强大的工作合力。

去年以来,南太湖新区以“在湖州看见美丽中国”实干争先主题实践和新区“六比六优”攻坚行动为载体,一体搭

建全领域比拼平台,有效激发全区上下实干热情和争先状态。

头雁比拼,雄鹰竞飞。基层干部作为地方发展最基础、最重要的力量之一,他们实干争先的意识筑得牢不牢?共同富裕的路径找得准不准?群众“急难愁盼”的事办得实不实?村(社区)党组织书记“擂台赛”上,大家同台竞技、擂台比拼,充分展现了基层干部扎根一线、真抓实干的精神面貌,并掀起“比学赶超超一流、时不我待抓落实”的实干争先热潮,有效夯实基层基础。

聚力成势

担当攻坚 全方位成长

干事创业,关键在人。在新区,干多干少不一样,干好干坏也不一样,且“人人都是营商环境”。

新区成立以来,大力实施“后浪奔涌”计划,年轻干部奔赴一线挑担子,在攻坚克难中磨炼成长。

项目是新区发展的生命线。一批大项目、好项目相继落地投产,为新区高质量发展注入源源不断的活水和后劲十足的动能。项目高质量推进,离不开广大党员干部担当攻坚、务实创新。

近日,南太湖新区招商服务中心获得湖州市2022年四季度实干争先“奔跑者”。荣誉的背后,是南太湖新区招商尖兵们紧盯“聚焦八大产业链、打造千亿大平台”的战略目标,持续开展产业链招商,引进了卫蓝年产20GWh固态电池“链主型”项目以及20余家上下游配套核心企业,主导绿色产业集聚态势良好,引进3亿元以上工业项目中八大新兴产业链项目占比达82.4%,系湖州市最高。招商服务中心还通过“专员+

踏浪前行 唱响主旋律

日前,一场“实干争先·奋斗有我”红色故事会巡讲走进南太湖未来城工地现场,来自南太湖新区“后浪”宣讲团的成员用朴实的语言传递红色正能量。

哪里有群众,哪里就有宣讲的舞台。新区通过打造“后浪”青年专项学习品牌,广泛组织青年参加宣讲大比拼、后浪阅读团活动读书会、长三角青年辩论赛等活动,持续打响“乡村播报”

“梧桐学堂”“后浪宣讲轻骑兵”等系列品牌,还创作推出了一批富有时代气息的融媒体产品,走进社区、农村、工地、文化礼堂、景区、企业等,让理论宣讲在基层落地开花。

知行合一、真抓实干,新时代宣传文化各项工作有声有色。通过大力实施文化提升“赋能”工程,新区高质量举办“我们的节日”——中秋主题晚会、“我们的村礼”乡村文化节等活动,湖州

南太湖新区美丽风光



长三角人才服务中心



卫蓝湖州基地

暖心暖意 多举措聚才

水积而鱼聚,木茂而鸟集。近年来,南太湖新区以真心爱才、以悉心育才、以诚心引才、以精心用才,聚天下英才而用之,实现人才、产业共融融合发展。

“初来南太湖新区,我们团队只有3名成员,现在已形成50人以上的人员规模。目前我们已完成产品研发,即将实现大规模量产。”作为国内少数拥有钠离子电池核心专利与技术的电池企业,超钠科技负责人对企业接下去的发展信心满满。

紧扣“人才链”做强“产业链”,新区高标准引进人才产业化项目,以建设湖州西塞科学谷和湖州科技城为抓手,

手,把打造集聚创新人才、承载创新活动和科创平台体系作为重点方向,重点引进了一批有技术、有实力、有前景的“专精特新”创业项目,打造吸引高端人才创业的“强磁场”。“投融资奖补”五位一体等机制的运行,打通了人才企业融资渠道。

新区进一步优化“服务链”,不断迭代升级人才政策,推出特色招聘平台,打造青年人才交流平台,举办了一系列丰富多彩的活动,吸引人才留在新区、扎根新区。据悉,2022年新区累计推出岗位2000余个,兑现人才政策2600余万元,招引青年博士34人、青年大学生5711人。



南太湖新区第四届投资贸易与科技人才投资会

多元参与 集成式赋能

日前,湖州市人大代表、丘城社区党支部书记、居委会主任马晓燕提出扶持企业发展的相关建议,仅一个星期,南太湖新区迅速行动,通过政策扶持、发放专项补贴等,多措并举帮助辖区内企业渡过难关。

带着问题入户、带着对策服务,在新区,代表、委员争做“双岗建功”标兵,化身改革指导员、经济护航人、实干争先者,主动上门、建言献策,服务中心大局见行见效。

基层单元建设是打通人民当家作主基层实践的高效路径,数字化改革则是“船”和“桥”。新区把数字赋能作为基层单元建设的重中之重,以打造仁皇山街道省级试点单位为抓手,推动全过程人民民主“落地生根”。

加大与高等院校的对接,把高校的高层人才引进来;到北京、上海、深圳、杭州等地开展大走访,把在外的乡贤企业家请进来……为助力新区高质量发展,充分发挥统一战线人才荟萃、智力

密集、联系广泛的优势作用,将统战工作与招商引资、招才引智、科技创新等重点工作中有机结合起来,融入到新区中心大局中去。民主党派人士积极为南太湖未来城、湖州科技城等重大平台规划和建设建言献策。

近日,由创业大咖、公益律师等网络达人组成志愿者,为辖区企业和群众搭建线上交流互动平台,提供咨询服务。得益于资源共享、阵地共建、活动共办、品牌共推的群团一体化改革,新区做深“群团之声”载体,各级群团组织在服务大局上讲担当、见行动,在改革赋能上讲实效、出实招,在联系群众上讲真情、作奉献。

为不断提升区域经济社会发展的吸引力和竞争力,新区制定实施《南太湖新区机关党助力营商环境优化试点方案》,创新打造机关党助力营商环境优化“亲清系列”,持续增色“创享南太湖”营商环境品牌,为高质量发展提供坚强保障。



南太湖未来城